

## 09.09.2014 | Руками ветерана КМК



Сегодня на доме по адресу Белана, 25 открылась обновлённая мемориальная доска памяти легендарного директора КМК Романа Белана.

Роман Васильевич Белан руководил Кузнецким металлургическим комбинатом с 1939 по 1953 годы. Это был самый трудный период в истории КМК: на них выпала война. Завод и его директор работали в напряжённом ритме. Решалась важнейшая государственная задача - обеспечить фронт броневой сталью. В короткий срок освоены выплавка броневой стали, прокатка бронелиста. В 1941 году Роман Васильевич награждён орденом Трудового Красного Знамени, в 1943 - вторым орденом Ленина, в 1945 году - третьим.

В 1983 году, когда началась застройка нового микрорайона, улицу Береговую решено переименовать в улицу имени Р.В. Белана. Тогда же и была установлена мемориальная доска на доме № 25 со словами: "Улица названа в честь директора КМК с 1939 по 1953 гг.

Белана Романа Васильевича".



Последние несколько лет состояние доски было неудовлетворительным. Благодаря отклику одного из жильцов дома на ул. Белана, 21, ветерана труда Кузнецкого металлургического комбината Юрия Петровича Клёпова, мемориальная доска была отреставрирована. Юрий Петрович починил ее сам, своими руками. В обновлённом виде она вернулась на своё прежнее место.